





Adunări de dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

Comuniștii în primele rînduri

Adunarea generală de dări de seamă și alegeri, care a avut loc recent, a făcut o analiză temeinică a activității biroului, a tuturor membrilor și candidaților de partid...

indemnau pe muncitori să reducă consumurile specifice. De asemenea, pe această temă s-au scris articole la gazeta de perete, s-au instruit agitatorii etc.

nășteau calitatea confecției. Compartimentul CTC a fost reorganizat, fiind repartizați aici oameni cu bogate cunoștințe profesionale.

In Editura politică a apărut: V. I. LENIN OPERE COMPLETE, vol 30. 554 pagini, 12 lei.



De la fabrica „Teba” POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARILOR ne informează

A 46-a inovație La cabinetul tehnic al întreprinderii, s-a înregistrat cea de-a 46-a propunere de inovație din anul acesta.

Laboratorul are un rol important în îmbunătățirea continuă a produselor livrate de ICLL. Aici obiectivul fotografic l-a surprins pe doctorul Gheorghe Ciobanu...

Din nou despre gazetele de perete Nu e chiar atât de mult de cînd colectivele de redacție ale unor gazete de perete din fabrică au fost criticate...

ȘCOALA TEHNICĂ COMERCIALĂ ARAD, Piața G. Enescu nr. 2. Telefon 34-83. primește candidații pentru al doilea examen de admitere...

Școala tehnică de hidrotehnică și meteorologie Arad ține un nou examen de admitere în zilele de 15-20 noiembrie 1964.

A N U N Ţ Muzeul regional Arad aduce la cunoștință celor interesați că achiziționează lucrări de artă populară...

Muzeul regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10-13 și 16-19.

Interes crescînd pentru dezvoltarea continuă a gospodăriei colective

Și la gospodăria colectivă din Munar a avut loc zilele acestea adunarea de dări de seamă și alegeri a organizației de partid.

bili sarcini concrete care să constituie o preocupare zilnică pentru noul birou și pentru fiecare comunist în munca de viitor.

In ce privește munca în sectorul zootehnic, comuniștii au arătat că numai prin sporirea efectivelor de animale nu se realizează totul.

Tineretul și munca patriotică

Organizația UTM se ocupă — printre altele — și de mobilizarea tinerilor la munca patriotică. Ei răspund acestei chemări, participînd la amenajarea drumurilor...

Uzinele de vagoane Arad angajează muncitori în meseriile de sudor și strungar

Cei interesați se vor prezenta la biroul personal al uzinei PROGRAMUL II 7.50 Radiojurnal. 8.00 Clubul voinicilor. 8.30 Concert de valsuri.

NOTĂ „Urmele” constructorilor Blocul de pe B-dul Republicii nr. 31 a fost dat de câteva luni în folosință.

Testa redacției NICOLAE ORBAN, Arad, str. Biron nr. 3. În scrisoarea trimisă redacției, ne sesizați de faptul că în comerț lipsesc coturile de burlean.

RADIO recomandă din PROGRAM Duminică, 15 noiembrie PROGRAMUL I 7.00 Radiojurnal. 7.10 Continuarea concertului de dimineață.

PROGRAMUL II 7.50 Radiojurnal. 8.00 Clubul voinicilor. 8.30 Concert de valsuri. 9.00 Muzică de perete.

PROGRAMUL II 9.00 Buletin de știri. 9.20 Piese de estradă. 9.40 „Sint pionier” — program de cîntece.

